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10.

Berancnuts 3navenue Bripakenns: T\M — ,\wv . T\w + z\wu .
1
3x—1 S.
Pewnte ypaBHenue: x — 3x — 4 = 0,
M3iom nomywaercs B mponecce CYWKH BUHOrpaja. CKONBKO KUJIOTpamm
BUHOTpafla moTpebyercs a1 momydeHus 54 kr M3I0Ma, €CIIM BHHOIPaf

cozepxut 90% Bogsl, a uzroM comepkut 5% Boapr?

Pewnts npoGHO-panmonansuoe HEPAaBEHCTBO: Mwlq > mM.

Pemmnts nokasarensnoe ypasnenne: 4% — 10 . 2%-1 _ 24 = 0.

Anzpeit nipu noaroroske x E[MD NOCTaBUT cebe 1ets — perars KaXJIbIH JIeHD
Ha 5 3anay Gounplre, yem B OPEBIIYINUI. 3a MepBBIid JeHbL OH peiui 7 3ajgay,
4 3a nocyieqHuH — 37 3anau. CKOIbKO 337124 OH pewmun Bcero?

Peimtes HepaBencTBo: 2108 (x2_gp15p2(4x2 + 1) < 108,241 5(3x% + 4x + 1)
B Ttpeyronenuk ABC Bnumcan apainenorpamyM BDEF Ttaxum o6pasom, uto
Touku D, E, F nexar na croponax AB, AC, BC. ITnomau [apajuieorpamMmma
BDEF u tpeyrombuuka ABC OTHOCHTCA, Kak 4:9. Hailimure cTopoHs!
Iapainenorpamma, ecnmu AB=12, BC=18.

Pemute ypasuenue B HaTypaNnbHBIX YHcaax mn? + 46 = 11m.

Pewmnte ypasHenue:



